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GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő, 
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:
Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért 
a fürdővendégektől üdülési 

csekket is elfogad!

Kék hírek

STEP AEROBIC!
Szeretnél gyönyörű alakot, feszes izmokat?

Szereted a dinamikus, zenés mozgást?
CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

A foglalkozások időpontja: Hétfő: 17.00-18.00, 18.00-19.00 
Szerda: 17.00-18.00, 18.00-19.00 
Péntek: 17.00-18.00, 18.00-19.00

Helyszín: Szarvasi Gyógyfürdő emeleti konditerem
Az órákat vezeti: Kugyela Mária, gyógytornász, 

sportoktató
Jelentkezni a 70/623-6603-as telefonszámon lehet.

Szeretett el várunk!

Három közúti közlekedé-
si jelzőtáblát is kidöntött hala-
dása során egy mezőgazdasá-
gi vontató október 3-án, szer-
dán Szarvas külterületén a 
Szentesi úton, a cselekménnyel 
kb.150.000 Ft anyagi kár kelet-
kezett. A Szarvasi rendőrka-
pitányság a jármű vezetőjével 
szemben, közlekedés biztonsá-
ga elleni bűncselekmény elkö-
vetésének megalapozott gyanú-
ja miatt indított eljárást.

Október 4-re virradóan Szar-
vas egyik tanyájába ismeret-
len elkövetők a szomszédos la-
katlan ház udvarán keresztül a 
kerítésen átmászva bejutottak 
a portára, a birka akolból 4 db 
anyajuhot tulajdonítottak el, 
100. 000 forint kárt okozva a 
tulajdonosnak.

Október 5-én 6 órakor Szar-
vas külterületén egy személy-
gépkocsi áttért a menetirány 
szerinti bal oldalra, ahol a 
szemben szabályosan haladó 
gépkocsival ütközött, mindkét 
gépkocsi vezetője könnyű sérü-
lést szenvedett.

Október 5-én 15 órakor Kon-
doros külterületén egy előzés-
ben lévő gépkocsi letért az út-
ról, majd felborult. A gépkocsi 
vezetője egy 39 éves békéscsa-
bai lakos súlyos, míg utasa kön-
nyebben sérült.

Szarvasi Rk és a Békés m. 

RFK Bűnügyi Osztálya nagy 
erőkkel keresi azt a két férfi t, 
akik 5.-én 20 45 és 21 óra körüli 
időben símaszkot viselve, fegy-
vernek látszó tárggyal bementek 
Szarvas Malom utcai nyitott la-
kóházba és a tulajdonost bántal-
mazták, majd megkötözték, illet-
ve feleségét és egy ott tartózko-
dó hölgyet is megkötözték, majd 
pénzt követeltek. A lakásból a két 
elkövetö kézpénzt és mobil tele-
font tulajdonított el. A megkötö-
zött személyek rövid időn belül 
kiszabadultak, majd értesítették 
a rendőrséget. A ház tulajdono-
sa könnyű sérülést szenvedett a 
bántalmazás következtében

Könnyű sérüléseket szenve-
dett az a segédmotorkerékpá-
ros is, aki egy forgalmi okból 
megálló gépkocsinak ütközött 
Békésszentandrás és Szarvas 
közötti útszakaszon, október 8-
án, a délelőtti órákban.

A furugyi gáton feltehetően 
egy munkagép rongált meg egy 
Volkswagen Polo típusú személy-
gépkocsit, melyet gazdája őrizet-
lenül hagyott a gátoldalban. Az 
anyagi kár 50 ezer forint.

Egy kamuti férfi t állítottak 
elő a rendőrjárőrök, aki októ-
ber 6-án délután hat óra körül 
az Erzsébet-liget bokrai alatt 
feküdt. Azért kísérték a kapi-
tányságra a férfi t, mert a Bé-
késcsabai Bíróság körözi.

Alma vagy citrom
A korábbi évekhez hasonlóan ismét Alma-citrom akciót rendez 

Szarvason a Generáli Providencia Biztosító és a Szarvasi Rend-
őrkapitányság. Jövő héten szerdán, október 17-én 10 órától a 44-
es főúton felállított ellenőrző pontnál fi gyelik majd, hogy ki men-
nyire közlekedik szabályosan. A vezetőket az akcióban résztvevő 
gyerekek díjazzák majd közlekedési magatartásuktól függően al-
mával, vagy citrommal.

Seniorok rövidpályás 
bajnoksága

Az I. Szarvasi Rövidpályás Senior Úszóbajnokságot rendezik 
meg október 13-án, szombaton a Szarvasi Gyógyfűrdőben. Több 
mint kilencvenen, közöttük külföldiek is jelentkeztek a verseny-
re, melyet a Szarvasi Úszósport Egyesület Senior Szakosztálya 
hirdetett meg. A rendezők szívesen látják az érdeklődőket, a szur-
kolókat, ugyanakkor a fürdővendégek megértését kérik, amiért 
a verseny ideje alatt – délelőtt 9 órától délután 3 óráig – a fürdő 
úszómedencéit az ott folyó versenyek miatt nem használhatják.

Tájékoztatjuk a fürdővendégeket, hogy az úszóverseny miatt 
október 13-án, szombaton 9-15 óráig a nagymedence nem vehe-
tő igénybe, és a verseny látogatottságától függően előfordulhat, 
hogy a fürdő ezen időszakban nem tud újabb vendégeket fogadni. 
Kérjük vendégeink megértését.     Dr. Demeter László, igazgató

Ezzel az örömteli mondattal 
köszöntötte Dernovics László a 
10. számú választókerület kép-
viselője október 05-én délután 
a lakossági fórumon megjelen-
teket.  A fórum témája: Az In-
ternet, kábel televízió és a ká-
beltelefon bekötéséről a szol-
gáltatások igénybevételéről az 
Érparton, Közép-halmon és a 
Rózsási- szőlőkben élő lakosok 
részére. A téma előadója Sin-
kovics Mihály a Szarvasi Ál-
talános Informatikai Kft. igaz-
gatója elmondta, hogy a Körös-
Szögi Kistérség Többcélú Tár-
sulása a GVOP 4.4.2 pályáza-
tának nyerteseként megépítette 
Szarvas külterületein – Közép-
halmon, az Érparti, Siratói és 
Bezinai szőlőkben – a kábelte-
levízió és kábeltelefon szolgál-
tatások igénybevételét lehetővé 
tevő optikai és koaxiális kábel-
hálózatát. A hálózatok műsza-
ki átadása -átvétele rövid időn 
belül befejeződik. A megépült 
hálózat üzemeltetését és a szol-
gáltatásokat megállapodások 
alapján a Szarvasi Általános 
Informatikai Kft. fogja végez-

ni. Az ügyvezető-igazgató be-
szélt a hálózatokra csatlakozás, 
a szolgáltatások díja és a mű-
szaki megoldások lehetőségé-
ről. Továbbá minden résztvevő 
– közel félszázan – részletes tá-
jékoztatást kaptak a választható 
Internet, kábel tv és kábeltele-
fon lehetőségéről. Szó esett ar-
ról is, hogy a jelenleg még nem 
kiépített területeken is elérhető 
a mikrohullámú, vezeték nél-
küli Internet szolgáltatás. Mi 
a teendő, ha elő szeretne fi zet-
ni a szolgáltatásokra? Ezeket 
a részletes tájékoztatókat, az 
érintett terület minden lakosa 
írásban is megkapta. Az estébe 
nyúló lakossági fórumon min-
den érdeklődő választ kapott a 
feltett kérdésekre. Így sokan je-
lezték szerződéskötési szándé-
kukat, amelyet még megtehet-
nek személyesen, vagy telefo-
non az Informatikai Kft ügy-
félszolgálati irodájában. Der-
novics képviselő köszönetét fe-
jezi ki minden érintett félnek, 
akik lehetővé tették, hogy ez a 
nagyszerű, régen várt álom va-
lóra válhatott.

Az álom valóra vált


